

天津市津南区党政代表团来秦安县 考察对接东西部协作工作

7月28日至29日，天津市津南区委书记王宝雨带领津南区党政代表团一行来秦安县，就东西部协作工作进行考察对接。秦安县委书记周济，县领导姚建国、杨涛参加活动。

王宝雨一行先后来到刘坪镇杜寨村、五营镇陈峡村、何川智能制造和电子信息产业园、秦安县人民医院、兴国镇高坪村进行实地考察，实地查看帮扶成效，详细了解秦安县产业发展、东西部协作示范村建设和定点帮扶工作。

在津南区—秦安县东西部协作联席会议上，县委副书记、统战部部长姚建国介绍了秦安县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接和东西部协作工作情况；天津市津南区向秦安县援助帮扶资金5560万元；津南区咸水沽镇、双桥河镇、八里台镇分别向秦安县兴国镇、刘坪镇、陇城镇捐助帮扶资金各50万元。

王宝雨表示，津南区将坚决贯彻习近平总书记重要讲话要求和党中央决策部署，认真落实市委市政府工作要求，坚持“一盘棋、一家人、一条心、一起干”，急秦安所需、尽津南所能，倾心倾力支援、真情真意帮助，在已有基础上进一步提升东西部协作综合效益，持续把东西部协作作为“一把手”工程，紧扣高质量发展主线，聚焦巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接主要任务，全力推进产业协作、消费协作、科技协作等重点工作，深化拓展合作空间、全面提升合作能

级，加快实现两地要素融合、资源共享、协作融通，携手推动津秦协作不断取得新成效。

周济表示，自津南区与秦安县建立结对帮扶关系以来，津南区始终坚持以“中央要求、秦安所需、津南所能”为导向，不断完善帮扶机制，细化帮扶举措，在产业合作、人才支援、社会捐赠、劳务协作、消费协作等方面给予了秦安县大力支持和倾心帮扶，有力促进了两地交流不断加深，合作不断拓展，形成了全方位、可持续、高质量的东西部协作新路径，用大爱情怀诠释了政治责任与担当，用实际行动诠释了两地的深情厚谊。秦安县将持续加强与津南区的交流联系，以高度负责的态度、倍加珍惜的情感和扎实细致的作风，全力以赴实施好帮扶项目，争取早日落地见效，以良好的工作成效回报津南区各界的大力支持，奋力推动津秦两地东西部协作结出更加丰硕的成果。

会后，王宝雨一行还慰问了在秦安县挂职的津南区党政干部、专业技术人才。